Приложение 1

I группа.

1. а) Последовательности (определение, способы задания, возрастание и убывание);

    б) Решение  задачи по данному теоретическому вопросу.

2. а) Найдите сумму шести первых членов арифметической прогрессии, если сумма первого и пятого членов равна 24, а произведение второго и третьего равна 60.

           б) Дополнительное задание. Решите уравнение: 
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3. Сообщение из истории  о прогрессиях до нашей эры в Древнем Египте.

II группа.

 1. а) Арифметическая прогрессия (определение, формулы п-ого члена и суммы п-первых членов, характеристическое свойство).

     б) Решение  задачи по данному теоретическому вопросу.

2. а) Сумма первого и третьего членов геометрической прогрессии равна 15, а сумма второго и четвертого 30. Найти сумму первых десяти членов геометрической прогрессии.

            б) Дополнительное задание. Решите уравнение: 
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3. Сообщение из истории  о прогрессиях в Индии.

III группа.
1. а) Геометрическая прогрессия (определение, формулы п-ого члена и суммы п-первых членов, характеристическое свойство).

    б) Решение  задачи по данному теоретическому вопросу.

2. а) Найдите три числа, составляющие возрастающую арифметическую прогрессию, первый член которой равен 3. Если из второго члена вычесть 6, то получатся три числа, составляющие геометрическую прогрессию.

            б) Дополнительное задание. Решите уравнение: 
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3. Сообщение из истории  о прогрессиях в  VI веке Древнем Греции.

IV группа

1. а) Предел и его свойства (определение, основные свойства) и формула суммы бесконечной геометрической прогрессии).

    б) Решение  задачи по данному теоретическому вопросу.

2. а) Сумма первого и третьего членов геометрической прогрессии равна 15, а сумма второго и четвертого 30. Найдите сумму первых десяти членов геометрической прогрессии.

            б) Дополнительное задание. Решите уравнение: 
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3. Сообщение из истории  о прогрессиях в ХVI – ХVIII веках.
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